

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 31.07.2019 în cadrul ședinței ordinare de consiliu local, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.110 din 25.07.2019, ședință care s-a desfășurat în sala de ședințe a Primăriei Comunei Secuieni.

Din totalul de 13 consilieri la ședință participă un număr de 12 consilieri.

La ședință mai participă, d-nul primar Ivancea Vasile și d-nul Bejenariu Cristian secretarul comunei Secuieni , județul Neamț.

Secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința de consiliu local din data de 28.06.2019 care se aprobă cu 12 voturi pentru.

În continuare domnul Dumbravă Viorel , președinte de ședință prezintă ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de analiză a capacității de apărare împotriva incendiilor pe semestrul I al anului 2019;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.106 din 28.12.2017 privind atribuirea și încheierea contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECONEAMȚ", din Zona 2, județul Neamț ;
3. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de proprietate pentru suprafața de teren curți construcții și arabil pentru numita Pascariu V. Elena;
4. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de proprietate pentru suprafața de teren curți construcții și arabil pentru numiții Creangă I.Neculai și Creangă I.Anica;
5. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr.4 din 08.01.2019 privind aprobarea investiției și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „ Înființare distribuție gaze naturale și racorduri în comuna Secuieni cu satele Secuieni, Secuienii Noi și Bașta , județul Neamț;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local pe trimestrul II al anului 2019;
7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat pentru anul 2019.

Domnul Dumbravă Viorel , președinte de ședință solicită puncte de vedere cu privire la ordinea de zi . Nefiind discuții se supune la vot propunerea pentru ordinea de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru .

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și a fost prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de analiză a capacității de apărare împotriva incendiilor pe semestrul I al anului 2019. Domnul Dumbravă Viorel , președinte de ședință solicită puncte de vedere cu privire la proiectul de hotărâre prezentat. Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru .

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și a fost prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr.106 din 28.12.2017 privind atribuirea și încheierea contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECONEAMȚ", din Zona 2, județul Neamț . Domnul Dumbravă Viorel , președinte de ședință solicită puncte de vedere cu privire la proiectul de hotărâre prezentat . Se înscrie la cuvânt d-na consilier Samson Elena care precizează că nu va vota acest proiect de hotărâre întrucât prevede majorări de aproximativ 400% față de prețul actual pentru colectarea deșeurilor . Deasemeni aduce la cunoștință că și

prețurile actuale sunt destul de mari în comparație cu veniturile populației care sunt destul de mici. Când s-a mers din poartă în poartă și s-a încheiat contracte cu fiecare familie în parte reprezentanții operatorului Rossal au promis că nu se va majora curând prețurile pentru salubritate. Invităm operatorul Rossal să meargă la cetățeni și să le explice motivele majorării prețului. Se înscrie la cuvânt d-l consilier lordănescu Mihai care precizează că nu trebuie votată majorarea de preț de către consiliul local și că ar trebui ca firma Rossal să meargă la cetățeni și să le propună majorarea de preț și să încheie act adițional cu fiecare persoană în parte. Nemaifiind alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și cu 12 voturi împotriva se respinge proiectul de hotărâre prezentat .

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și a fost prezentat proiectul de hotărâre privind constituirea dreptului de proprietate pentru suprafața de teren curți construcții și arabil pentru numita Pascariu V. Elena. Domnul Dumbravă Viorel , președinte de ședință solicită puncte de vedere cu privire la proiectul de hotărâre prezentat .

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și se aprobă în cu 12 voturi pentru .

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și a fost prezentat proiectul de hotărâre privind constituirea dreptului de proprietate pentru suprafața de teren curți construcții și arabil pentru numiții Creangă I.Neculai și Creangă I.Anica. Domnul Dumbravă Viorel , președinte de ședință solicită puncte de vedere cu privire la proiectul de hotărâre prezentat. Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru .

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și a fost prezentat proiectul de hotărâre pentru modificarea HCL nr.4 din 08.01.2019 privind aprobarea investiției și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „ Înființare distribuție gaze naturale și racorduri în comuna Secuieni cu satele Secuieni, Secuienii Noi și Bașta , județul Neamț. Domnul Dumbravă Viorel , președinte de ședință solicită puncte de vedere cu privire la proiectul de hotărâre prezentat. Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru .

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și a fost prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local pe trimestrul II al anului 2019. Domnul Dumbravă Viorel , președinte de ședință solicită puncte de vedere cu privire la proiectul de hotărâre prezentat. Se înscrie la cuvânt d-l Primar care explică că prin execuția pe trimestru II se confirmă că există un echilibru între venituri și cheltuieli. Nemaifiind alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și a fost prezentat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat pentru anul 2019. Domnul Dumbravă Viorel , președinte de ședință solicită puncte de vedere cu privire la proiectul de hotărâre prezentat. Se înscrie la cuvânt d-l Primar care explică că referitor la buget nu stăm prea bine, așteptam ca la ultima rectificare a bugetului de stat să primim și noi bani, respectiv cota de 7,5% care a fost promisă, dar deocamdată se lasă așteptați. Datorită legii prin s-au redus veniturile la primării nu mai sunt bani pentru investiții.

Nemaifiind alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme de discutat , se declară încheiată ședința de consiliu local.

Președinte de ședință
Dumbravă Viorel



Secretar,

Bejenariu Cristian

